Azienda Speciale Consortile Medio Olona Servizi Alla Persona

PIANO DEGLI INDICATORI DI BILANCIO - art.114 c.8 TUEL

ANALISI DI REDDITIVITA' 2020 2021

REDDITIVITA' NETTA = CAPACITA' DEL CAPITALE DI PRODURRE REDDITO
ROE = RN = reddito netto = 5.287 = 11,27% 414 = 0,87%
MP patrimonio netto 46.916 47.331

REDDITIVITA' DEL CAPITALE INVESTITO
ROI = RO = risultato operativo caratteristico = 10.270 = 0,50% 12.840 = 0,58%
cl capitale investito 2.056.351 2.202.392

RAPPORTO INDEBITAMENTO o LEVA FINANZIARIA
q = PB+PL = capitale investito = 2.056.351 = 43,83 2.202.392 = 46,53
MP patrimonio netto 46.916 47.331

INCIDENZA DEL RISULTATO NETTO SUL RISULTATO OPERATIVO
RN = reddito netto = 5.287 = 51,48% 414 = 3,22%
RO risultato operativo caratteristico 10.270 12.840

CAPACITA' RIMUNERATIVA DEI FLUSSI DI RICAVI TIPICI

ROS RO risultato operativo caratteristico = 10.270 = 3,21% 12.840 = 2,79%
\Y valore della produzione netta 320.132 459.712

ROTAZIONE DEL CAPITALE INVESTITO
\% = valore della produzione netta = 320.132 = 0,16 459.712 = 0,21
Cl capitale investito 2.056.351 2.202.392

SOLIDITA' PATRIMONIALE 2020 2021

GRADO DI ELSTICITA' DEGLI IMPIEGHI
AC = attivo circolante = 2.035.342 = 98,98% 2.180.278 = 99,00%
cl capitale investito 2.056.351 2.202.392

RIGIDITA' DELLE FONTI DI CAPITALE
MP+PL = patrimonio netto+passivita medio lunghe = 62.099 = 3,02% 76.993 = 3,50%
CF capitale investito 2.056.351 2.202.392

RIGIDITA' DEGLI IMPIEGHI
Al = attivita immobilizzate = 19.933 = 0,97% 18.276 = 0,83%
TA totale attivo 2.056.351 2.202.392

GRADO DI CAPITALIZZAZIONE
MP = patrimonio netto = 46.916 = 2,33% 47.331 = 2,20%
PL+PB passivita medio lungo+passivita brevi 2.009.435 2.155.068

LEVERAGE (INDEBITAMENTO) totale attivo = 2.056.351 = 43,83 2.202.392 = 46,53

patrimonio netto 46.916 47.331

TASSO DI COPERTURA DELL'ATTIVO IMMOBILIZZATO

passivita medio lungo+patrimonio netto = 62.099 = 3,12 76.993 = 4,21
attivo immobilizzato 19.933 18.276
LIQUIDITA' AZIENDALE 2020 2021
INDICE DI LIQUIDITA' MEDIA
CCN = AC = attivo circolante = 2.035.342 = 102,06% 2.180.278 = 102,58%
PB passivita correnti 1.994.252 2.125.406
CCN = AC-PB = attivo circolante - passivita correnti = 41.090 54.872
CCN = MP+PL-AF = patrimonio netto+passivita medio/lunghe-attivo fisso = 42.166 58.717

QUOZIENTE DI COPERTURA DELLE IMMOBILIZZAZIONI
MP = patrimonio netto = 46.916 = 2,35 47.331 = 2,59
AF attivo fisso 19.933 18.276

QUOZIENTE DI LIQUIDITA' PRIMARIA
LI+LD = liquidita immediata + liquidita differita = 2.031.842 = 1,02 2.176.778 = 1,02
PB passivita correnti 1.994.252 2.125.406

MARGINE DI TESORERIA
MT = LI+LD-PB = liquidita immediata + liquidita differita-passivita corr = 37.590 51.372

INDICE DI LIQUIDITA' IMMEDIATA COMPLESSIVO
LI = AC-LI = attivo circolante-liquidita immediata = 1.782.389 = 0,89 1.634.382 = 0,77
PB passivita correnti 1.994.252 2.125.406

INDICE DI LIQUIDITA' IMMEDIATA SENZA PDZ
LI = AC-LI = attivo circolante-liquidita immediata = 1.782.389 = 0,89 1.634.382 = 0,77
PB passivita correnti 1.994.252 2.125.406




